



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2

засідання колегії

обласної державної адміністрації

від 24 березня 2016 року

01-15/2349

30.03.2016

### 1. Про стан надання медичної допомоги учасникам антитерористичної операції.

Розглянувши питання про стан надання медичної допомоги учасникам антитерористичної операції, колегія обласної державної адміністрації відзначає, що протягом року обласна державна адміністрація вживала належних заходів, спрямованих на організацію медичного забезпечення демобілізованих військовослужбовців та членів їх сімей.

Завдяки скоординованим діям Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації та керівників територіальних рай(міськ)військкоматів створено відповідні реєстри демобілізованих військовослужбовців та членів їх сімей.

Відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації від 26 березня 2015 року № 194 «Про медичне забезпечення демобілізованих військовослужбовців» для зазначеного контингенту організовано проведення протягом 3-х робочих днів медичних оглядів за місцем проживання, за результатами яких та відповідно до об'єктивних показів забезпечується необхідне лікування та реабілітація, здійснюється диспансерний нагляд, розробляються індивідуальні програми реабілітації.

За даними, що отримані з Харківського обласного військового комісаріату, в область прибуло 3890 демобілізованих військовослужбовців.

Станом на 01 лютого 2016 року до реєстру внесено 3641 особу, у тому числі 2038 осіб – у районах області та 1603 особи – у м. Харкові.

Медичними працівниками оглянуто 2517 осіб, або 69,1% від усіх демобілізованих.

Після проведених медичних оглядів серед учасників АТО вперше виявлено 940 випадків патології, що складає 37,3% від оглянутих, на диспансерний облік взято 1139 осіб (45,3%).

Стаціонарне лікування отримали 220 осіб, або 76,4% від загальної кількості осіб, яким воно рекомендовано; амбулаторне – 424 військовослужбовці (79,3%).

Установлено, що 412 осіб потребують зубного протезування, обсяги якого на даний час з'ясовуються. За кошти місцевого бюджету послуги із зубного протезування отримали 26 осіб.

Серед демобілізованих учасників АТО 3 військовослужбовці потребують протезування у зв'язку з втратою нижньої кінцівки, одному з яких Українським

науково-дослідним інститутом протезування, протезобудування та відновлення працездатності видано протез для апробації.

З початку проведення антитерористичної операції 60 учасників АТО визнані інвалідами.

В області зареєстровано 4082 члени сімей демобілізованих військовослужбовців. Медичний огляд проведено 2898 особам (71,0%). На диспансерний облік взято 1360 осіб (46,9%). 89 членам сімей демобілізованих військовослужбовців встановлено групу інвалідності.

З метою попередження негативних медико-психологічних та соціально-психологічних наслідків у учасників АТО на базі існуючої мережі медичних закладів охорони здоров'я створено комплексну систему лікувально-реабілітаційних заходів для даної категорії осіб, що включає медикаментозну терапію, психотерапію і психологічну корекцію.

Для проведення реабілітаційних заходів учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей організовано роботу поліпрофесійних бригад, до складу яких крім медичних працівників залучаються лікарі-психотерапевти та психологи.

За ініціативи обласної державної адміністрації розроблено Пам'ятку для військовослужбовців, що повернулися із зони проведення АТО, з питань надання медичної допомоги, у тому числі психологічної, тираж якої склав 10 тис. екземплярів, та направлено до рай(міськ)військкоматів, закладів охорони здоров'я, органів соціального захисту населення. Також розроблено Пам'ятку лікаря загальної практики з надання медико-психологічної допомоги військовослужбовцю, демобілізованому із зони АТО і Пам'ятку для членів сімей військовослужбовців, демобілізованих із зони АТО.

Медична допомога демобілізованим надається в усіх без винятку закладах охорони здоров'я первинного, вторинного і третинного рівнів.

За поданням Українського державного медико-соціального центру ветеранів війни вивчено досвід Кіровоградської області з питань проведення реабілітації учасників АТО на міжвідомчій основі та розпочато його впровадження у трьох районах області.

З метою подальшої реалізації заходів щодо організації медичного обслуговування демобілізованих учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, а також урахувавши досвід Кіровоградської області з питань запровадження принципу міжвідомчої взаємодії для вирішення питань реабілітації зазначеного контингенту громадян, колегія обласної державної адміністрації вирішила:

1. Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Черняка М.Є. взяти до відома.

2. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.) забезпечити проведення комплексних лікувально-реабілітаційних заходів для учасників антитерористичної операції та членів їх

сімей на базі комунальних закладів охорони здоров'я відповідно до норм чинного законодавства.

3. Головам районних державних адміністрацій у межах компетенції:

3.1. Створити міжвідомчу робочу групу для вирішення питань щодо реабілітації учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

3.2. Розглянути питання про організацію медичного забезпечення та реабілітації демобілізованих військовослужбовців та членів їх сімей на колегії районної державної адміністрації.

3.3. Забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров'я для ветеранів війни».

3.4. Організувати проведення засідань у формі «круглих столів» для обговорення стану та напрямів медико-соціальної допомоги учасникам антитерористичної операції із залученням представників громадських організацій, що опікуються проблемами зазначеної категорії громадян.

Запропонувати міським головам міст обласного значення здійснити аналогічні заходи.

**Голова обласної державної  
адміністрації, голова колегії**



**I.L. RAYNIN**

Шахненко Є.Д.



Черняк М.Є.

Удодова І.В.


